
2. zápočtový test MB102
Skupina 15

Př́ıklad 1: Určete pr̊uběh funkce f(x), která je zadána následovně:

f(x) =
2x2 − x− 4

x− 2
, f ′(x) =

2x2 − 8x + 6

(x− 2)2
, f ′′(x) =

2x2 − 8x + 10

(x− 2)3
.

Určete, na kterých intervalech je fukce kladná/záporná, rostoućı/klesaj́ıćı,
konvexńı/konkávńı, určete extrémy, inflexńı body, asymptoty a načrtněte
graf.

Př́ıklad 2: Balón stoupá kolmo vzh̊uru nad rovnou cestou konstantńı rych-
lost́ı 1 m/s. Ve chv́ıli, kdy je balón ve výšce 9 metr̊u nad zemı́, projde pod
ńım po cestě chodec pohybuj́ıćı se konstantńı rychlost́ı 3 m/s. Jakou rychlost́ı
se od sebe budou balón a chodec vzdalovat o tři vteřiny později?
Všechny použité proměnná řádně označte a popǐste, co znamenaj́ı.
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